

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Год
издания
39-й

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

НАШ КАНДИДАТ

Одним из кандидатов в депутаты местных Советов горняки шахты «Полысаевская-2» назвали электрослесаря подъема Николая Николаевича Гелюта. Трудовая биография у посланца полысаевцев такова. В 1949 году Николай поступает в горнопромышленную школу нашего города. По окончании работает каменщиком-печником в 4-м строительном управлении нашего города. В 1952 году поступает на шахту «Полысаевская-2» грузчиком.

Постоянное влечеие к знаниям — характерная черта Николая Николаевича. На шахте он заканчивает курсы электрослесарей. Позднее учится на курсах по обслуживанию средств автоматизации и механизации при тресте «Ленинуголь».



Ударник коммунистического труда, Николай Николаевич Гелюта за добросовестный труд неоднократно получал поощрения от администрации шахты. Он депутат Полысаевского поселкового Совета прошлого созыва. Депутатские обязанности выполняет добросовестно.

Н. Н. Гелюта выдвинут кандидатом в депутаты Полысаевского поселкового Совета по избирательному округу № 26. Он — достойный кандидат. Избиратели могут надеяться, что Н. Н. Гелюта снова оправдает их доверие.

В. ТОНЫШЕВ.

СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА

В кинотеатре «Строитель», где находится агитпункт избирательного участка № 42, состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты областного Совета тов. Белоцеркем и кандидатами в городской Совет. После выступления доверенных лиц, откровенного разговора избраников народа с присутствующими и ответов на вопросы.

А. ВОСТРИКОВ.

ДОВЕРИЮТ ВТОРОЙ РАЗ

Среди тех, кого посылают коллективы своими представителями в городской Совет, немало депутатов прошлого созыва. Так, горняки шахты «Комсомолец» опять оказали доверие своему товарищу Анатолию Ивановичу Гурьбину.

С 1950 года Анатолий Иванович в нашем городе. Вся его горняцкая жизнь связана с шахтой «Комсомолец».

Вначале был луковым. Сразу же на новичка обратили внимание. Видно было, что по душе ему пришла горняцкая профессия.

Вместе с годами приходил опыт. В 1956 году Анатолия Ивановича назначают бригадиром проходческой бригады. Его мастерство, настойчивость, организаторские способности во многом способствовали тому, что руководимый им коллектив успешноправлялся со всеми заданиями.

Как депутат прошлого созыва, Гурьбин много сделал по выполнению наказов избирателей. Горняки шахты надеются, что и на этот раз Анатолий Иванович с честью будет выполнять депутатские обязанности. Поэтому-то и оказали ему второй раз доверие.

А. АРИСТАРХОВ.

Сквозь „ледяное ушко“

На полуострове Таймыр, за шестьдесят девятой параллелью, ведется сооружение самого северного в мире газопровода Мессояха — Дудинка, по которому газ пойдет в заполярный Норильск к металлургическому комбинату. Недавно, — сообщает газета «Красноярский рабочий», — впервые в практике мирового строительства газопровода специ-

лизированный отряд управления подводно-технических работ протащил первую магистральную трубу по дну закованной в лед реки Большая Хета. В ближайшие недели взрывники, водолазы, газосварщики, подводники начнут штурм реки Енисей, ширина которой здесь достигает трех километров, а глубина — 50 метров. На дно реки лягут шесть магистральных труб.

Жан КАЦЕР. корреспондент АПН.

№ 52 (9636)

СРЕДА

12

МАРТА

1969 г.

Цена 2 коп.



Иван ПОДДУБЫЙ, которого вы видите на снимке, работает на Полысаевской-1 помощником начальника участка внутришахтного транспорта, самого сердца шахты, как говорят горняки. Молодой руководитель отлично справляется не только со своими обязанностями, но и принимает активное участие в общественной жизни шахты. Каждое партийное поручение он выполняет охотно и добросовестно.

Фото Г. Дмитриева.

СОВЕТУЮТСЯ АВТОМОБИЛИСТЫ

Недавно в клубе Ленинской автобазы состоялся деловой разговор автомобилистов нашего города. С докладом «Об итогах работы автотехнического хозяйства в 1968 году и задачах на 1969 год» выступил заместитель председателя горисполкома В. И. Мотовилов.

На активе работников автомобильного транспорта было отмечено, что за три года пятилетки горняками города выдано 815,6 тысячи тонн сверхпланового топлива, реализовано промышленными предприятиями на 11 млн. руб. сверхплановой продукции, строителями возведены новые промышленные объекты и сдано 73 тысячи квадратных метров жилья. Во всех этих делах заложен большой труд и наших автомобилистов. Особенно хороши технико-экономических показателей добились коллектива грузового автотранспортного предприятия (директор тов. Лесников), Кольчугинской автобазы (директор тов. Шелест), Ленинской автобазы комбината «Кузбассуголь» (директор тов. Огиевский).

Отмечая высокопроизводительную работу многих шофера бригад и отдельных водителей, выступавшие представители актива конкретно отметили и недостатки в труде, неиспользованные резервы.

Начальник ГАИ тов. Казаков обратил внимание на

нарушение дорожно-транспортной дисциплины, на все еще высокую аварийность. Его рекомендации по улучшению работы добровольных народных дружин, постройке тротуаров на улицах с интенсивным движением, освещению их, оборудованию автобусных остановок нашли поддержку у всех присутствующих. Актив вскрыл целый ряд недостатков в работе руководителей промышленных, строительных и торговых предприятий. Вот почему в обращении, принятом на активе, звучит призыв производитель использовать каждый автомобиль, снижать до минимума простой автомашин под погрузкой и выгрузкой, вести борьбу с таким позорным явлением, как присыпки за работу.

Нынешняя суровая зима вызвала большие затруднения в эксплуатации автотранспорта. Но автомобилисты и в этих тяжелых условиях выдержали трудовой экзамен. Сейчас они, как и весь советский народ, готовят достойную встречу к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Это нашло наглядное выражение в обращении.

В юбилейном году грузооборот возрастет примерно на 6,5 процента. Осуществление этой задачи потребует огромной творческой работы всех автомобилистов. Но она по плечу нашим шоферам и всем работникам автотранспорта.

Разговор о почетной роли и задачах автомобилистов подытожил на активе секретарь горкома партии тов. Овчиненко.

Большая группа передовых шоферов была награждена ценностями подарками. В заключение силами художественной самодеятельности пассажирского автотранспорта был поставлен концерт.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 марта в 10 часов утра проводится семинар пропагандистов сети партийного и комсомольского просвещения. На семинаре будут прочитаны лекции: «Психология и педагогика в партийной пропаганде», «О международном положении».

С лекциями выступят ректор Новокузнецкого педагогического института кандидат исторических наук Р. Л. Яворский.

В заключение работа по секциям.

Приглашаются пропагандисты всех форм учебы, председатели и члены методсоветов, заведующие парткабинетами.

ГК КПСС.

КОМСОМОЛЬСКИЙ СЛЕТ

В Центральном Дворце культуры состоялся слет учащихся училищ профтехобразования, на котором подводились итоги работы первого полугодия.

С докладом о неиспользованных возможностях в подготовке к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина выступил секретарь горкома комсомола А. Семиреков. Затем учащиеся рассказали о своих делах, посвященных юбилейной дате, и заверили актив слета, что она будет встречена достойно.

Решением бюро ГК ВЛКСМ переходящий юбилей по итогам первого полугодия вручен коллективу ГПТУ-36. Второе место присуждено учащимся ГПТУ-25. Здесь, после значительного перерыва, вновь активно начал работать комитет комсомола, который очень умело направляет соцсоревнование среди групп, является авангардом во всех проводимых мероприятиях. Особенно заметна работа политического клуба «Прометей».

ПРАЗДНИК УЛЬЯНОВСКИХ ШКОЛЬНИКОВ

Отметить столетие со дня рождения верного друга и соратника Владимира Ильича Надежды Константиновны Крупской готовились во всех школах Ульяновска. Но особенно радостными выглядели ребята школы № 25, когда под звуки горна и барабанов на торжественную линейку две пионерки внесли большой портрет Надежды Константиновны Крупской. Решением Совета Министров РСФСР ульяновской школе № 25 присвоено ее имя. Торжественно отметили большое событие и учащиеся ульяновской школы № 3. Правительство Российской Федерации присвоило этому старейшему учебному заведению Ульяновска имена сестер В. И. Ленина — Анны Ильиничны и Ольги Ильиничны Ульяновых.

Зоя БЫСТРОВА,
корреспондент АПН.

ИЗВЕЩЕНИЯ

13 марта в ГК КПСС состоится очередное занятие университета марксизма-ленинизма.

Начало в 5 часов вечера.

★ ★ ★

13 марта в 4 часа дня в ГК КПСС состоится очередное занятие школы научного atheизма. Приглашаются слушатели школы и лекторы-атеисты.

ГК КПСС.

Кавалеры ордена Ленина

ГРАНИ ЖИЗНИ

ПУСТЬ не судят меня строго ревнивые хранители этикета. Не могу молчать о возрасте женщины. И только потому нарушаю деловитую традицию, что хочу дышанием раз сказать: документы тоже могут ошибаться.

По паспорту Марии Петровне Глазатовой — 72. А мне не верится. Не хочу верить! Конечно, годы не прошли бесследно. Пережитое разбросало по лице часную пастушку морщин. Увы, белило волосы, налило тяжестью ноги. Приходится ходить в аптеку: пошаливает сердце. Но как только Мария Петровна приходит в школу и попадает в плен к любознательным ре-

бятникам, когда они начинают донимать ее бесчисленными расспросами про то и про это, на лице старой женщины появляется такая мимолетная, такая добрая улыбка, которая разом смыкает с лица притеты времени.

Четыре десятка лет она учла маленький грамоту, открыла перед ними такой же и таком загадочный мир знаний. Открыла все секреты ее учителского мастерства — значит написать исследовательскую записку ее рассказа, что бы особых редакционных поправок получилась бы увлекательная документальная повесть. Ее жизнь — крутые пово-



ницы — пенсионная книжка. Но не ушел в отставку коммунист. Она — член комиссии народного контроля школы-интерната № 6. Глазатова без особых приглашений идет на пионерский сбор и рассказывает ребятам о том, с чего начиналась, как росла и крепла их любимая Родина. А в дни, когда в городском ЗАГСе происходит регистрация новых семей, Мария Петровна надевает выходное платье и идет поздравлять молодоженов. И еще вы можете увидеть Глазатову в народном суде. Мария Петровна народный заседатель, строгий хранитель советских законов.

В канун Международного женского праздника мне удалось застать Марии Петровну дома. Мы разговаривали. Она достала из заветного ящика пачку фотографий. Последнюю раскладывала на столе, коротко комментировала. Если бы сделала стенографическую запись ее рассказа, то бы особых редакционных поправок получилась бы увлекательная документальная повесть. Ее жизнь — крутые пово-

роты, вдруг нахлынувшие радости.

Именно вдруг, — подхватила мою мысль Мария Петровна. — И самая главная радость пришла в 1923 году. Тогда я учителяствовала в Орске. Это сейчас крупный индустриальный центр Оренбургской, а тогда была большая деревня. Так вот, вызывают меня в народный суд. Признала. Спрашивали: в чем дело? А сама волнуюсь. Начальник с ухмылкой спрашивал:

— Сдрейфилла, Глазатова?

— Броде за мной грехов не водится...

— Вот поэтому и вызвали. Завидую тебе: поедешь в Москву, на первую Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

— Стоя и слова не могу выдавить. Это сейчас поехать в Москву — дело обычное. А представляете в 23?

Ну, в общем, получила я пакет — и в Оренбург. Там сборный пункт был. Отрядили нам две теплушечки. Стояли пять до столичных ехали. Веселой Комсомольские песни под гармошку гордели. Все больше «Наш паро-

воз, вперед лети, в коммуну не остановка»...

Ходили мы по Москве, ахали и охали. Домиццы до самого неба, прорвы машин. Все они гулят. Люди кудахтают. Голова кругом идет. К тому же гвоздем торчала настойчивая мысль: вот сейчас обязательно должна встретить Ленина.

...

...Институт?.. Мне не пришлося его кончать. Семья была большая, надо было корить братьев и сестер. Но они, видно, хитрой меня оказались, а, может, насторожившие. Сначала все мы се- мьера работали учителями. А потом некоторые другими доро- гами пошли Володя — подполковник медицинской службы. Брат только что ушел в отставку. Самая старшая сестра Надюшка — кандидат химических наук. А Зиничка инженер на Московском «шарикоподшипниковом» заводе работает. Только просили снабдить нас литературу. Надежда Константиновна написала записку.

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

Шахматное обозрение

Таль или Ларсен?

Экс-чемпион мира Михаил Таль и датский гроссмейстер Бент Ларсен, которым в марте предстоит встретиться в поединке из восьми партий, не только бывалые матчевые бойцы, но и старые соперники — они уже провели между собой матч в 1965 году в отборочном цикле соревнования претендентов. Матч проходил в интереснейшей борьбе, в которой инициатива долго принадлежала Ларсену, и лишь победой в последней, десятой партии советский гроссмейстер добился желанного результата.

На этот раз матч, который состоится в одном из городов Голландии, тоже имеет отношение к борьбе за первенство мира. Таль и Ларсен, как известно, разделили третье — четвертое места в последнем соревновании претендентов, а по правилам Международной шахматной федерации (ФИДЕ) только шахматист, занявший третье место, получает право выступать в межзональном турнире без предварительного отбора. Можно удивляться тому, что ФИДЕ не распространяла такую привилегию на обоих, но ведь благодаря этому любители шахмат во всем мире получают дополнительное удовольствие.

И все же я думаю, что один из гроссмейстеров — именно Таль — предпочел бы лишить болельщиков этого лакомого блюда, если бы ему был обеспечен пропуск в межзональный турнир. Я говорю так во все не потому, что считаю шансы Талю в предстоящем соревновании хуже. Просто соперники, как ни странно, находятся в неравных условиях. Ларсен, если потерпит поражение, конечно же, без особых хлопот добьется своей цели в зональном турнире. Талю же, учитывая, что зональным турниром для советских шахматистов явится очередной чемпионат страны, придется добывать путевку в межзональный, преодолевая куда большие трудности. Сначала ему надо будет попасть в четверку в полуфинале (что уже само по себе не так просто), а потом добиваться такого же успеха в финале. Насколько это сложно для шахматиста экстра-класса, можно судить хотя бы по тому, что в последнем чемпионате Таль, выступая, правда, не вполне здоровым, разделил только шестое — десятое места...

Но, может быть, именно то обстоятельство, что Таль во что бы то ни стало должен постараться выиграть у Ларсена, и придаст этому соревнованию особый колорит. Впрочем, можно не сомневаться, что и без этой дополнительной «порции перца» поединок ни в каком случае не был бы пресным. Оба гроссмейстера все еще молоды, оба полны оптимизма и оба в спорах за доской часто пользуются тактическими аргументами. Не случайно Таль вспоминает о своем первом матче с Ларсеном с большим удовольствием, называя тот поединок одним из самых ярких шахматных воспоминаний

в своей жизни. Причем, подчеркивает Таль, его оценка не изменилась бы, даже если он и потерпел бы тогда поражение.

О шансах участников можно только гадать. Гроссмейстеры — шахматисты одного класса, и результат, учитывая, что дистанция коротка, будет зависеть главным образом от спортивной формы, а также от состояния здоровья.

В любом случае Ларсен будет опаснейшим противником. Прошла та пора, когда победу над Ларсеном с перевесом в очко ($5\frac{1}{2}:4\frac{1}{2}$) ставили Талю чуть ли не в упрек. Датский гроссмейстер за последние годы завоевал прочную репутацию, как один из наиболее реальных претендентов на шахматный престол, а его турнирным успехам может позавидовать и сам Таль.

— Что вы думаете о нынешнем Ларсене? — спросил я Талю. — Намного ли выросла его сила за годы, что прошли после вашего первого матча?

— К Ларсену — шахматисту и человеку — я отношусь с большим уважением, — ответил Таль. — О нем говорят, что он шахматист спортивного направления, но это не совсем так. Ларсен — ярко выраженный творческий шахматист. Вот почему с ним так интересно играть, и вот почему, кстати, Ларсен образца 1969 года, безусловно, сильнее, чем образца 1965-го. Раньше у Ларсена спортивная сторона преобладала над художественной, творческой. Сейчас, как мне кажется, он достиг гармонии.

Заметен прогресс у Ларсена и в технике. Если в первом нашем матче датчанин не сколько раз не использовал крайне выгодные возможности в окончаниях, то сейчас таких подарков от него ждать не приходится.

— Не думаю, — сказал в заключение Таль, — что оптимизм Ларсена, его вера в себя поколебались после не очень удачного выступления на Олимпиаде в Лугано. Ларсен — шахматист личных соревнований, он не умеет в командных встречах сдерживать себя, играет резко на выигрыш, а это не всегда кончается благополучно. Словом, меня ждет противник приятный, трудный и смелый — чего же еще можно желать?

А как сам Таль? — спросил читатель. Я на этот вопрос привел бы два ответа. Первый: «Таль есть Таль». И второй: «В здоровом Тале — здоровый дух».

Эти ответы банальны, сочинены не мною, но довольно точно отражают ситуацию. Действительно, если Таль в этом матче останется самим собою и ему не помешает недогоняние, Ларсену будет трудно взять реванш. Если же Тали подведет здоровье, то не исключено, что мы увидим его среди участников одного из начинающихся в мае полуфиналов.

Вик. ВАСИЛЬЕВ,
шахматный обозреватель
АПН.

ИЗДАТЕЛЬСТВО
ПОЛИТИЧЕСКОЙ
ЛИТЕРАТУРЫ



БАРТЕНЕВ Э. Тайна бытия человеческого. «Философская библиотека для юношества». — 112 стр., 150 тыс. экз., 16 коп.

За тысячелетия человеческой истории немало иллюзий и заблуждений порождали размышления о месте человека в мире, об условиях и смысле его бытия. Подчинен ли окружающий мир — природа и общество человеку или человек всесильно зависит от него? Каково истинное взаимоотношение общества и человека? Только марксизм-ленинизм, исходя из материалистического понимания истории, дал научный ответ на эти вопросы. Проблеме человеческого бытия — этой важной проблеме исторического материализма и посвящена брошюра кандидата философских наук Э. Бартенева.

ЕРМАКОВ В., КОЛОСОВ Л. Заговор генералов. (Репортаж из Италии) — 96 стр., 80 тыс. экз., 14 коп.

В политическом репортаже корреспондентов газет «Правда» и «Известия» рассказывается о событиях, которые недавно взволновали всю Италию и значение которых выходит далеко за ее пределы. Группа высших офицеров разведки и военной жандармерии готовила государственный переворот, целью которого была замена буржуазно-демократического строя, возникшего в результате победы антифашистского Сопротивления, режимом открытой военной диктатуры. Авторы знакомят читателей с деятельностью ФИФАР — итальянской военной разведки, показывают ее тесные связи с НАТО и американским Центральным разведывательным управлением.

Вниманию граждан, руководителей организаций, предприятий и местных Советов города Белова (Беловский район) и города Ленинска-Кузнецкого (Ленинский-Кузнецкий район). С 10 марта 1969 года началась плановая сработка уровня водохранилища Беловской ГРЭС. Сброс воды производится в русло реки Иня в створе гидроузла Беловской ГРЭС. Передвижение по льду водохранилища и реки Иня ниже гидроузла ГРЭС опасно для жизни и запрещено.

В связи со снегозапасами, превышающими максимальную многолетнюю норму, ожидается значительное повышение уровня реки Иня в период паводка. Беловская ГРЭС ставит в известность всех заинтересованных лиц, что, в связи с малой емкостью водохранилища, пропуск паводка через водослив будет проходить в соответствии с изменениями паводковых расходов в реке Иня и снижение расходов водослива произойдет не будет.

БЕЛОВСКАЯ ГРЭС.

14 МАРТА
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК

Абонементный концерт лауреата международных конкурсов в Варшаве и Рио-де-Жанейро, заслуженного артиста РСФСР Сергея Доренского (рояль).

Абонемент — талон № 9 и все неиспользованные ранее.

Начало в 8 часов вечера.

НА КИНОСТУДИЯХ СТРАНЫ



На экраны выходит новый художественный фильм «Виринея», поставленный на киностудии «Ленфильм» режиссером В. Фетишевым по мотивам произведения Лидии Сейфуллиной. Автор сценария — А. Шульгина, главный оператор — Е. Шapiro.

На снимке: кадр из фильма. В центре — Павел Суслов (артист Вячеслав Невинный). Фотохроника ТАСС.

СЕМЬЯ КРЫЛАТЫХ ВОЛЖАН

До трех миллионов пассажиров перевозят ныне по Волге суда на подводных крыльях.

В предстоящую навигацию здесь будет открыто около 80 скоростных линий.

Крылатые суда — а их уже создано 15 модификаций — ходят почти на всех крупных реках и озерах страны. Многие из них ушли в Финляндию, Болгарию, Чехословакию, Румынию, Югославию, США.

Конструкторы завода «Красное Сормово» продолжают множить семью крылатых. Сейчас развернулась работа по проектированию «Восхода», который является модификацией «Ракеты». Новое судно примет на борт 65 пассажиров и будет перевозить их с той же, что и на «Ракете», скоростью — свыше 60 километров в час.

Но «Восход» будет отличаться от своей предшественницы более совершенными формами, здесь больше комфорта. Заново компонуется салон, значительно уменьшаются вибрации, неизбежный спутник высоких скоростей речных судов. И что очень важно, снизится шум в пассажирском помещении.

На основе «Восхода» предполагается создать целое семейство крылатых судов. Один из его вариантов будет рассчитан для малых рек. С тем же количеством пассажиров и на той же скорости он сможет преодолеть мелководье и перекаты. Осадка судна уменьшится почти вдвое. Судно сможет швартоваться как и низким, так и высоким причалам. Важно и то, что этот теплоход в разобранном виде можно доставить к месту эксплуатации по железной дороге.

Один из вариантов «Восхода» проектируется как гидроуборщик. В его пассажирском салоне 85 мест, скорость — 85 километров в час.

Продолжаются работы и по созданию новых морских судов. В печати уже сообщалось о постройке новой «Кометы», которая сможет преодолеть четырехбалльное волнение.

Одна ее предшественница прошла своим ходом из Черного моря к Лондонскому причалу. Другая — через Волгу и Балтику в Гамбург. Теперь в обычных прибрежных прогулках, на которые она и рассчитана, «Комета» станет еще более надежной и выносливой.

Высокими мореходными качествами будет отличаться и «Циклон», рассчитанный на 250 мест. Его скорость — более 70 километров в час.

И еще две работы конструкторского бюро. Если раньше сормовичи проектировали только пассажирские суда, то сейчас уже проходит испытание первый противопожарный корабль, созданный на базе «Ракеты».

Когда-то крылатые суда начались с создания волжскими конструкторами маленькой катера «Волга». Теперь каждый год появляется новая его модификация, а для любителей речных прогулок создана оригинальная глиссирующая лодка «Ока» с навесным мотором.

Григорий ЗАХАРОВ,
корреспондент АПН.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

«СИБИРЬ»

ДЕНЬ АНГЕЛА

Сеансы: 10, 12, 2, 4, 6, 8, 10.

«РАССВЕТ»

МЕРТВЫЙ СЕЗОН

Сеансы: 5, 8.

АКВАЛАНГИ НА ДНЕ

Сеанс в 3 ч.

Большой эстрадный концерт артистов Рязанской эстрады

«С улыбкой и песней»

12 марта — в клубе ПШСУ (Соцгородок). Начало в 8.30 веч.

13 марта — в ДК шахты им. Ярославского. Начало в 8.30 веч.

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17

Телефоны: редактора — 0-33 и через трест 3-81, зам. редактора — 3-10, ответ. секретаря — 3-10 (два звонка), партийного отдела 5-37 и через трест 3-61 (два звонка), отдела культуры и писем труда 5-37 (два звонка) и через трест 3-61 (два звонка), бухгалтерии 0-52 (два звонка), директора типографии 2-21.

Городография, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ОП 12911. Заказ № 1847. Тираж 26.40.

Телевидение

СРЕДА
12 МАРТА
МОСКВА

16.00 Программа передач.
16.05 Теленовости.
16.15 Литературная передача.

17.15 Семь дней. Международная программа.

18.00 Опера Доницетти «Любовный напиток». Спектакль музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко.

КУЗБАСС

20.00 Программа передач
20.05 Для школьников «Светофор».

20.25 Мультипликационный фильм.

20.35 Теленовости.

20.50 Кино журнал.

21.00 Настройка Кузбасса.

МОСКВА

21.30 По музеям и выставочным залам.

22.00 Клуб кинопутешественников.

23.00 А. Смирнов-Черкезов. «Варя Медведева». Премьера телевизионного спектакля.

БЕЛОВСКАЯ ГРЭС.

14 МАРТА
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК

Абонементный концерт лауреата международных конкурсов в Варшаве и Рио-де-Жанейро, заслуженного артиста РСФСР Сергея Доренского (рояль).

Абонемент — талон № 9 и все неиспользованные ранее.

Начало в 8 часов вечера.